IlpoBepounbIi JIHCT

Mo MpoBeIeHNI0 POIUTEIBCKOTO KOHTPOJIS B IIKOJILHOMH CTOJOBOH
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20 /4.8 7 CMeHY, Ha 4/ TiepeMeHe POBEAECHO Mepo
POIUTENBCKOTO KOHTPOIIS 33 MUTAHUEM 00YYaroIuXcsl.
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Hert

COOTBETCTBYET I (PAKTHIECKOE MEHIO, 00BEMBI OPLHH,
JIByXHEJIENTBHOEe MEHIO, YTBEPKIEHHOMY PYKOBOIHUTENIEM
061meo6pazoBaTeNbHOM OpraHu3aliy?

Oprasu30BaHoO JIV ITUTaHHAE JeTeH, TPeOYoImUX HHAUBHITY aTEHOTO
IOJIXO0/ia B OPTraHMW3aLMH IIATAHNS JeTel (CaxapHBlil 1ualdeT, LenaKus,
(ESHUIIKETOHYPHS, MyKOBHUCIIMOA03, THIIEBASA ayureprus)?

Bce ¥ IeTH ¢ caxapHEIM ArabeToM, THINEBOH allepruei, enakuen,
MyKOBHCITHI030M, (eHRIKETOHypHeH TATAIOTCS B CTONOBOA?

Co3/aHbl JIA YCIOBHSI JIsl MBITBS U Ne3uHGEKImH PyK?

Bce 11 ieTH MOIOT PYKH Iepej enoi?

Bce nu netu enat?

Bce /M [IeTH YCIIEBAIOT TOECTh 3a IIEPEMEHY (XBaTaeT Jiv BpeMeHH)?
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EcTb ¥ 3aMeYaHysl 110 YHCTOTE IOCYIbI?

EcTb 111 3aMedaHusi 10 YACTOTE CTOJIOB?

EcTe 111 3aMeYaHus [10 CEPBUPOBKE CTOJIOB?

44

Terutsie U GIIIOA BEIIAIOTCS AETIM?
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JInna, HaKpHIBAIOLIKE HA CTOJIB, pabOTAIOT B CHEMMATBHON OJIEXK/IE
(xanar, ronoBHOH yoop)?

OpraHr30BaHO JIF HapsAy ¢ OCHOBHBIM IUTaHHUEM JOTIONHATENEHOE
nutanue (depes 6yder Juiu JIUHAIO pa3fadn)?

Yycno feTeil, NUTAOIUXCS Ha JaHHOM IIepeMeHe

A8
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Macca Bcex 61101 Ha 0JHOTO pebeHKa 10 MEHIO

O6uas Macca HeCheJeHHOM MUIIHA
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Ha ocHoBanuu nposeneHHOro MeponpusTus Komuccus pekoMenyer:

Ioxmucy UneHoB KOMUCCUU:  Zlu/tttcirTe H7 o) f%
eff/fy.ﬁfz VYed g
Clteccrtytecsy EH
V.///(e,(ééyﬂ/fﬁ & %

Co cripaBKkoii 03HAKOMJIEH 3aKOHHBIH IIPe/ICTABUTENb IOPHANIECKOrO JHUIIA
00meo6pa3zoBaTeIbHON OpraHu3aIiu:
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PesynbTaThl pouTEIECKOr0 KOHTPOIIA BHECeHBI B [1C «MOHUTOPHUHT MMUTAHUA U
3I0POBBSIY - & 7R » wwforp./ 20 7¢ rona.
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Koagppuyuenm necvedaemocmu = macca ocmamros (s k2) x 100%
macea 6v10anHbIX 611100




